

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA

**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 023, DE 13 DE SETEMBRO DE 2021,
ABERTURA DE INSCRIÇÃO AO PROCESSO SELETIVO PÚBLICO,
DO HOSPITAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA,
PARA MÉDICOS RESIDENTES EM 2022**

A Coordenação do Curso de Pós-Graduação em Residência Médica e a Pró-Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa (PRPGP) tornam pública a retificação ao Edital 023/2021, de abertura de inscrições ao processo seletivo público, do Hospital da Universidade Federal de Santa Maria, para médicos residentes em 2022.

1. ALTERAR

1.1 Onde se lê:

2.3 Programas com Pré-Requisito

Código do Curso (DERCA)	Especialidades	Duração	Nº Vagas disponibilizadas
1061	Mastologia	2 anos	01

1.2. Leia-se:

2.3 Programas com Pré-Requisito

Código do Curso (DERCA)	Especialidades	Duração	Nº Vagas disponibilizadas
1061	Mastologia	2 anos	02

2. As demais informações e exigências contidas no Edital 023/2021, de 13 de setembro de 2021, permanecem inalteradas e válidas.

Tânia Denise Resener
Coordenadora do Curso de Pós-Graduação
Residência Médica

Cristina Wayne Nogueira
Pró-Reitora PRPGP

NUP: 23081.071858/2021-34

Prioridade: Urgente

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
33	Anexo de edital (010)	Retif_Ed_23-2021_Residencia_Medica.pdf

Assinaturas

31/01/2022 14:23:06

TANIA DENISE RESENER (Coordenador de Curso)

04.10.02.00.0.0 - PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA - CPGRM

02/02/2022 16:33:46

CRISTINA WAYNE NOGUEIRA (Pró-Reitor)

01.09.00.00.0.0 - PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO E PESQUISA - PRPGP

Código Verificador: 1126263

Código CRC: 8f9d5271

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

